

jinjer、福岡DXコミュニティへ参画して 福岡市域のDX推進をサポート

クラウド型人事労務システム「ジンジャー」を提供しているjinjer株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:桑内 孝志以下、jinjer)は、DXの取り組みを福岡市域で推進するため、「福岡DXコミュニティ」に参画したことをお知らせします。





■背黒

jinjerは、クラウド型人事労務システム「ジンジャー」を通じて、全国18,000社以上の企業で人事労務業務のDXを支援してきました。

jinjerは「福岡DXコミュニティ」へ参画して、福岡市の企業や教育機関や行政機関と連携を図り、中小企業のデジタル化をさらに加速させていきます。特に、産学官が連携する「福岡DXコミュニティ」のネットワークを活用し、企業の成長を促進するだけでなく、地域経済の持続可能な発展を目指し、新たなビジネスモデルの創出や地域課題の解決に向けた取り組みを進めていきます。

■福岡DXコミュニティとは

福岡DXコミュニティは、福岡市・特定非営利活動法人QUEST・公益財団法人九州先端科学技術研究所(ISIT)を核とし、福岡市域でAI・IoTおよびDX推進に興味を持つ企業、組織、個人、大学、ベンチャー企業等へ、多様な技術・知恵が集まる場をつくり、産学官が参画・連携するネットワークを形成しているコミュニティです。

・福岡DXコミュニティWebサイト: https://fdx.community/

■クラウド型人事労務システム「ジンジャー」とは

「ジンジャー」は、人事労務・勤怠管理・給与計算などの人事の定型業務から人事評価・eラーニングといったタレントマネジメントまで、1つにまとめて管理できるクラウド型人事労務システムです。

人事情報を1つに統合した「Core HRデータベース」によって、勤怠集計からの給与計算や、社会保険手続きに関する帳票類の入力といった定型業務の効率化・自動化を支援します。

また、それぞれのシステムのデータベースがつながっているため、データベースの自動反映や役割変更に応じた各システムへの権限変更の自動化などを実現します。

▶「ジンジャー」サービスサイト: https://hcm-jinjer.com

■会社概要

会社名: iinjer株式会社

所在地:東京都新宿区西新宿 6-11-3 WeWork Dタワー西新宿

代表者:代表取締役社長 桑内 孝志

URL : https://jinjer.co.jp/

【本件についての報道関係のお問い合わせ先】 jinjer株式会社 広報室(E-mail:pr@jinjer.co.jp)